

各县区测速“电子警察”全搜索

规规矩矩开车，今后下县游玩不再担心会超速



▶▶偃师 310国道首阳山镇石桥村段；310国道偃师高速引线口；310国道洛河桥南；310国道顾县镇安滩村段；310国道顾县镇曲家寨村段；207国道缑氏镇唐僧寺路段。另外，还有两个流动测速点在事故多发地段流动执法。

▶▶新安 310国道磁涧镇八里村段；310国道铁门镇下羊义村段；S246南石线南李村镇路口西；S246南石线石寺镇北坡。另外，还有两个移动测速点分别在310国道新安段、S246南石线新安段进行双向测速。

▶▶伊川 洛栾快速通道26km+300m处；洛栾快速通道32km+500m两处。另外，还有两个流动测速点在洛界路、S318郑卢路沿线测速。

▶▶宜阳 S319安虎线18km处(寻村镇黄窑村路段)。另外，在洛陕线、S319安虎线、S323八官线、S247南车线等省道上，警方会在车流量较大、车速较快、易引发交通事故的地段不定点、不定时进行流动测速。

▶▶嵩县 有两台流动测速设备在县城附近的洛栾快速通道上流动测速。

▶▶洛宁 S323八官线、S319安虎线、S249三邓线路面较窄、易发生交通事故的路段，均有流动测速设备。

▶▶汝阳 S238常付线坡陡、有交叉口的路段有流动测速设备。

▶▶孟津 有两台流动测速设备在坡陡、桥多路段和路口多的地方流动测速。

▶▶栾川 有两台流动测速设备在洛栾快速通道上流动测速。

▶▶吉利 207国道及S245邵吉线沿线的村庄附近有流动测速设备。



固定的“电子警察”都没在显眼位置。

□记者 刘爱国 邓超 文/图

开车外出办事或旅游，最怕的就是人生地不熟。如今，私家车越来越普及，许多市民都有双休日开车到县里游玩的经历，有不少人在县域道路上吃过超速行驶的苦头，还因此收过罚单。

日前，记者通过上路体验并走访交警部门，搜罗了我市各县(市)区主干道上测速“电子警察”的具体执勤位置，希望能为您的出行提供参考。



体验：“电子警察”给驾驶员“泼冷水”

26日上午，我们驾车从市区出发，沿310国道向偃师行进。

在市区与偃师交界处的正上方，我们发现了两个固定测速设备。由于在此前数百米处，已有“小型车70，大型车60，摩托车40”的限速警示牌，大多数司机行至此处“心里都有数”。

再往前走1公里左右，我们看到一辆流动测速警车停在马路边的显眼处。正在此处执勤的交警说，由于与前一个监控设备相距不远，在此处超速的车辆并不多，另外，为了推行人性化执法，对于超速10%的车辆，他们一般不予记录。

道路非常平直，如果再碰上前

方车辆稀少，司机们都会有“踩一脚油门”的欲望。但是，沿路提醒开车人“全线测速、注意安全”的交通警示牌不断出现，不停给驾驶员“泼冷水”。

一路上，我们的车一直维持60公里左右的时速，从我们身旁超车的车辆极少。迎面驶来的车辆，速度绝大多数也未超过限速标准。

在310国道沿线，我们在首阳山镇石桥村口、高速引线口等处，也发现了测速“电子警察”的身影。

日前，我们还分别驾车对310国道新安段及洛栾快速通道伊川、嵩县及栾川段等主要路段进行了上路体验。



识别：所有固定测速设备都经省里备案

通过实地走访，我们发现了一个规律：我市交警部门测速的监控设备一般设置在市县及各县之间的交界处，道路平直、坡度较陡的路段和沿路村庄附近。

那么，确定这些“电子警察”执勤位置的依据到底是什么呢？

据市交警支队法制室工作人员介绍，我市所有监控设备都是根据《河南省道路交通技术监控设备设置使用管理规定》设置的。

按照规定，固定式交通监控设

备，应当设置在省际、市际交界及危险路段，交通事故、严重交通违法行多发、交通秩序混乱及机动车流量较大的路口、路段。且每个监控设备的设置，都必须经省公安厅交通警察总队备案，并向社会公布。

工作人员还透露了识别电子监控设备的两个“小窍门”：“使用固定式交通技术监控设备测速的路段，一律都提前设置有测速警告标志；而使用车载移动测速设备的，使用的都是统一正规的警车。”



注意：这些路段有“电子警察”执勤

经过对各县(市)区交警部门的走访，我们搜罗了县域主干道上的

测速“电子警察”的具体执勤位置，希望能对您有所帮助。(详见图表)

■特别说明

为保障道路交通安全，公路及交警部门会根据各条道路的等级标准，作出不同的限速规定。我们搜罗各县(市)区“电子警察”的具体执勤位置，为您出行提供帮助，而非提供

投机取巧的方法。开车上路，安全永远是第一位的，即使在没有“电子警察”的地方，您也要主动控制车速。为了您的安全，请遵守交通法规，切勿心存侥幸！

金牌月饼 金牌品质

雅香楼月饼—23年回味留香

美饼热线：0379-64822788 / 64317777